

МЕТАЛЛУД

Ежедневная газета—орган Партии, Завкома, Заводоуправления Выпускного завода

№ 186 (333)

Понедельник 14 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

План выполнен досрочно Еще дадим две тысячи тонн труб сверх плана

Директору завода—тов. ПОПОВ.
Секретарю парткома—тов. ИЛЮЕВУ.
Председателю завкома—тов. КУШНЕР.
Редакции „Металлуд“.

Благодаря развернувшегося стахановского движения рабочих коллектив и ИТР трубопрокатного цеха под вашим руководством и с вашей помощью досрочно выполнил годовой план по выпуску труб.

Трубопрокатчики, готовясь к 8 съезду Советов, взяли на себя обязательство: годовой план выполнить к 25 декабря. Обсудив доклад товарища СТАЛИНА и материалы съезда, благодаря возрастанию производственного подъема в ответ на Сталинскую Конституцию мы взяли новые обязательства: план выполнить к 15 декабря, а фактически выполнили к 10 час. утра 13 декабря. Выпущено 32 тысячи тонн труб, эта производительность запланирована на последний день второй пятилетки.

Обязуем до конца года дать сверх плана 2000 тонн труб и повысить качество выпускаемых труб.

Начальник цеха—БАКИОВ.
Парторг—АГАИОВ.
Профорг—БАШИЛОВ

Знатные стахановцы трубоного цеха



НА СНИМКЕ слева на право: знаменитый стахановец цеха тов. ГАДАЕВ, мастер цеха тов. КИРИЛИЧЕНКО и стахановец тов. ТЕМЕРЕН.

Делегат съезда отчитывается перед избирателями

11 декабря в 4 часа 15 минут открывается беседа делегата 8 Всесоюзного съезда Советов тов. А. М. Фокина с рабочими трубопрокатного цеха о малой Сталинской Конституции, о мудром творце ее—товарище СТАЛИНЕ.

На беседу собралось около 40 рабочих.

От рабочих тов. Фокину поступил ряд вопросов, рабочие интересовались и тем, в котором проходила с'езд, и взаимоотношениями руководства партий и правительств, интересовались как представителями товарища СТАЛИНА, КАЛЕННИКОВА, МОЛОТОВА, ВОРОШИЛОВА и другие. Итог беседы—дополнениями к Конституции, об образе жизни парламента обороны

промышленности и т. д. Дав на все эти вопросы исчерпывающие ответы, тов. Фокина в заключение сказал, что новая Сталинская Конституция должна быть глубоко изучена каждым трудящимся и что каждый трудящийся должен с честью ее выполнять. Новал Конституция дала нам право на труд, на отдых, на материальное обеспечение в старости и на образование.

Следует отметить, что рабочие трубопрокатного цеха внимательно прослушали доклад товарища СТАЛИНА на встрече, на которой выступило 15 человек рабочих, среди которых т. Забегавна, Пылов, Куделькин, Рожков, Степанов, Царев, Лабазов, Шуганов,



НА СНИМКЕ: бригадир ОК С завода тов. Молотов, составитель плана пятилетнего года тов. Забегавна.

За высокие с'емы

В мартовском месяце № 2 слабо борются за высокие с'емы стали. Стахановцы не применяют мазаевских методов работы, а руководители цеха плохо помогают сталановцам в стахановской работе.

12 декабря с'ем стали с квадратного метра пода печи составил по печи № 5—5,2 тонны, по печи № 6—3,4 тонны. Лучших результатов добились тов. Кравцов и Ермаков. У них с'ем—5,6 тонны.

Условия для стахановской работы есть

Стахановцы смены Ушакова—братца Паршина и Шарова систематически выдают высокие с'емы. Вот и 11 декабря бригада Паршина план выполняла на 103,6 проц, а бригада Шарова на 107,5 проц. В настоящее время отстает смена тов. Выстрова.

ЗАБЕГАВНА.
(вспомогательный цех)

„Правительство и народ в Испании уверены в своей окончательной победе“

ВЫСТУПЛЕНИЕ ИСПАНСКОГО МИНИСТРА ИСПАНСКИХ ДЕЛ АЛЬВАРЕС ДЕЛЬ ВАНО НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ЛИИ НАЦИИ

11 декабря в Женева (Швейцария) на заседании Совета Лиги Наций выступил представитель Испанской Республики Альварес Дель Вано.

В своей и убедительной речи Альварес Дель Вано говорил прежде всего о международности иностранных дел и дела Испании, об обстановке, которую представляет для дела мира эта новая форма агрессии, позволяющая одному государству без предварительного объявления войны вести фактически войну с другим государством.

В течение многих месяцев, вопреки соглашения о невмешательстве в дела Испании, велись самолетами и новыми службами нам те государства, которые претворяли систематическое нарушение договоров и несоблюдение международных обязательств в основной принцип своей внешней политики. Теперь же и приехавшим гражданам нашей страны вновь неопровержимо доказательно изложены преступительные действия СТОИЦА ГОСУДАРСТВА, ЛИГАЦИИ ГОСУДАРСТВ, ЛИГАЦИИ НАЦИЙ, ПЕРИДИКИ, РАЗВРАТЧИ, СОТНИ ЖЕНЩИН И ДЕТЕЙ УБИТЫ, РАЗРУШЕНИЯ И УБИЙСТВА СОВЕРШЕНЫ ПО ПРИКАЗУ МЯТЕЖНИКИХ ГЕНЕРАЛОВ АНАЦИЕЙ ГОСУДАРСТВА, КОТОРЫЕ ФАКТИЧЕСКИ НАДЛЕЖИТ ПРОКАЗАТЬ ПОСЛЕДНИМ ПЛОТНИКОВ НАРОДА В последние дни, добывая Альварес Дель Вано.

Вано—после поражения марокканской войны, испанским италиям позволились в качестве компенсации возместить часть стоимости за тех солдат, которых сами италияне вынуждают „бегущими марками“ следовать ожидать, что и, протестуя, атака против Мадрида будет признана уже осуществившейся в италиянскими отрядами войск.

... В интересах мира Испания приняла соглашение о невмешательстве. Но это соглашение не смогло предотвратить жесткой интервенции в пользу войск с'ем италиянцев. Теперь речь идет о том, чтобы с помощью системы контроля обеспечить действительность соглашения о невмешательстве.

В основе этой гражданской войны, унаследованная фашистской агрессии, направленной против Испании, лежат интересы империалистического режима Испании, фактически митинг в Испании был использован, как для сортировки на, европейских фашистских держав, добивающихся установления фашистского режима в Испании. С целью использовать Испанию, как ее ресурса, ее географическое положение, для осуществления своих империалистических планов. Превращение в период Испания, унаследованная Дель Вано, унаследованная окончательной победой над врагом.

Республиканцы укрепляют позиции обороны Мадрида

На Мадридском фронте гражданской войны в Испании продолжается активная. Митинжники готовятся к новому широкому наступлению с помощью фашистских войск Германии и Италии. Сейчас продолжается лишь частичные безуспешные атаки на позициях республиканцев. Правительство испанские войска в оккупации атака митинжники с севера обратилось на дороги в Эскиво, вливающимися с другой стороны, величайшим религиозно историческим центром Испании (здесь находится знаменитый монастырь Сан Лоренцо). Эскиво—одна из важнейших пунктов обороны Мадрида расположен в северо-западу от столицы. Митинжники упорно стараются прорваться к Эскиваро, взятие которого означало бы разрыв республиканских войск, западнее Мадрид и войска находящиеся в районе большого горного хребта Серра Гвадаррама.

Время от столицы продолжается эвакуация митинжников и детей в восточные районы страны.

Землярилы правительственных трехсотых само лет сбросили 18 бомб на железнодорожные сооружения города Талавера (это западнее столицы) являющиеся центральным пунктом снабжения войск митинжников на мадридском фронте. Все правительство испанские самолеты благополучно вернулись на свои базы.

На Вискайном (северном фронте), несмотря на холодную погоду, правительственные войска продолжают изуступление и вступают на горол Бургос—нынешнее место пребывания „правительственных“ фашистских митинжников. Правительство испанские артиллерия произвела успешную бомбардировку горол Вильярреал в его окрестности. Разрушены баррикады, которые использовались митинжниками и качество складов аммуниции.

Защитники Мадрида не позволяют атакам италиянцев урешения обороны. На фронт доставлены новые танки и артиллерийские орудия, роются окопы, возводятся новые укрепления. В то же

(ТАСС)

Агитатор в гостях у стахановца

Василий Семенович Филия, под Яля к дому старшего грузинца Листорского деда. Илья Васильевича Баранова, тихо пошучив, а запевшее о хозяйской сырости окно. Через минуту, где то в глубине двора, слышна дичья.

— Кто там? Спрашивал из темноты старческий женский голос.
— Я это, тетя Маша...
— А, Василий Семенович, а вы думали, где вы мне придете. Прокондите, проходите, будьте как дома, гостеприимно приглашаю тетя Маша необычайно своего гостя.

В чистой уютной комнате заговорил Василий Семенович и поднял в молодой румяный лезушка.

— Вот эта дочка моя, а ее тоже приглашала Конституция слушать, — говорила тетя Маша, подавая гостя стул.

— Конституцию? А ты, тетя Маша, знаешь эту Конституцию писана? Спрашивала улыбается гость, рассматривая на столе газету с омониторной редакцией Конституции, с основным законом советского государства.

— Да товарищ Сталин...
— А это Сталин? Настоящий спрашивал Василий Семенович. Тетя Маша на мигну улыбается гостю.

— Сталин, это самый бошачий коммунист, итд... а вот Сталин, а оно закон, завоевался доброй улыбкой.

Оно, видите, вполне довольная своим ответом, приглашение к столу табуретки, усаживаются, притапливаются слушать.

Илья Васильевич Баранов тоже рад гостю. «Люди мы малоротые», — «чего бы и не повали, а вы вот и развлеките вам»... И он ласково поглаживает гостевый лист с текстом Конституции.

— Тут большая правда

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЕТОН

Новоявленный Джонатан Вольф

Советский поэтотел Леонид Лозован написал роман «ДЮБА» НА ОКВАН, — вы известно это роман ф... издалась Лозован вынул в мажорского шарофу республику и ее дебаты, называющегося ф... Абонг-Абонгом.

Нельзя было Лозовану найти жетого Абонг-Абонга. Ведь уот самый Абонг-Абонг обладал темпераментом экваторальной происхождения и мешая соей стивией Иноно — бля для ктимо, а счастливому, он болнал молний трест, который назывался кратко «Д.П.Т», — что означало «Дженерал Провленас Трест». Абонг-Абонг принимал от мугдеуственных

написана, просто написана...

Василий Семенович начал читать. Он после как прочитанной им статьи просто и толково поясняет то, что говорится в новой Конституции. Копа он на чинит чату о праве на отдых, о праве на труд, тетя Маша заруд ветеране лаво пероевал его.
— Вот тут хорошо, вот за это большое спасибо. Не то, что раньше, когда я у х... Леонина работала... Пошли, сатуружал им друва, а по безначности поле на три мамо площадки вал... бросила. За это десят нил меня голозом по голове так ударили, что и сей ча память осталась.

Тетя Маша поднимает и свити лаво, показывая он дубром бошачий шрам. Вот какое раньше на труд было право. Я хотела было жаловаться на десятилетна, только вичаю из этого не поучаешься. Выгнал меня урядиши, называя, что бы и жить лаво, показывая в начальство беспределносо ворелась. А теперь, к примеру говоря, вот Илья мой бошачий, пенсию положит ему, будем жить в доволствии да сырости.

Вот кто, Семенович Филия обяснит Илье Баранову отдельные статьи Конституции, а тот зымытель не слушает его, обоняват шепч грудно на стол.

Тетя Маша воевала и доволная, обращалась к гостю и гостю Илья, летом покупай маю пудетку, обязательно в дом отидки поеду! — Ведь право на отдых тебе дано! Не гадала, что а отарука. Прямо из дома отидки — агроде, поправляется и моллюдет, и моллюдет ты меня, Назав... Илья Васильевич улыбаются. «Нельзя тебе, Маша, не уапешти, ты поглядеть жинуть ко мне меняется. (Одни дева на другой никак не походит, с каждым днем легче и радостнее становиться жить).

ГЕРАСИМОВ.

Письмо из Красной армии

За глубокою изучением новой Конституции

Шлю свой Красновармийский привет металлургам Высок

Товарищи! Я от дубни бля раз, когда меня пригласил в Красную армию, рад потому, что хорошо подготвоился к службе в армии. Леониский пожемоко воспяеши мене, когда я пошел в армию, то вместо себя подготовило бригадаром электрослесарем своего поплотского товарища Суварина. Я внес ряд рационализаторских предложений, затогоවා задание части к электробурованию и не сразу перед уходом в армию был техническим директором Трубевым прикомандован 500 рублями.

Я сейчас приступаю к изучению дклада товарища СТАЛИНА и статьи оной Конституции. Аккуратно слежу за борьбой японской народной армии против фашизма.

Товарищи металлурги, желаю вам успехов в отяжелевшей работе, призываю вас к глубокому изучению статьи оной Конституции и удавшегося на заводе оборонной работы.

С приветом, Красновармеец, бывший электр — бригадир старомартненского цеха КАРЬБИН. М.

РАБОТА

Металлургического завода

за 12 декабря 36 г.

ВЫСКА

карьер № 1	77,4 процента
карьер № 2	59,9 процента
карьерострой	108,8 процента
карельные	43,5 процента
карельные	94,8 процента
трубный № 1	отдых
трубный № 2	73,6 процента

ма иотчотующую фамилию — МАЙОРОВ.

То, что Майоров думает зубам, — доказано.

Самы судяще, уважательны читатели. 10 декабря перел началом работы утренней смены, от видлы отелача выдана и повердила я ей глаза при фавиачке Гавделовой Вадюки (работач № 4650).

Мастер холодного отряда Делават Вольф, то блять... Майоров тут же начал строить акт. В графе, в которой надо было указать причину, породившую несчастый случай, он вничто же совмешался написал: НЕ СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ ПРО ИЗОШЕВ В ВИДУ НЕДОБРОКАЧЕСТВЕННЫХ... ГУКА ВИЩ.

Этот случай доказывает, что Майоров инеишь «думает зубам». Говь в точь, как Делават Вольф.

БОРЕМ ГРИМ ШИМЛАНВ

День нашего завода КЛУБ ИТР

Состоялся открытие клубы инженеров-технических работников завода. На собрания ИТР и стахановцев посвященному открытию клубы, директор завода тов. Попов А. А. в своем выступлении поставил задачу инженерам и техникам вести решительную борьбу против грязи, валяемости в цехах, добиться образцов чистоты, чем больше деловой клубы и в наших других общественных местах.

Секретарь парткома тов. Клиев приветствуя поощрению райкома и парткома инженерно-технических работников с открытием делового клуба, поставил задачу превратить клубы в лабораторию — техникуму роста ИТР и стахановцев.

Собрание выбрало совет клубы из 32 человек. В совете, кроме ИТР, выделены стахановцы: Суварина — стареав, Солов — стареав, Фокеев — полпроининг.

Лекция Чито

Научно-техническое общество, сегодня в 6 часов в клубе ИТР организует лекцию на тему «Техническая работа в народе» Лев...

Лекция читает тов. Вельбах. Приглашаются на лекцию ИТР и стахановцы.

ГОЛУБИИ.

„Искатели счастья“

Сегодня последний день на экране Дюрдя культуры демонстрируется кинокартина „Искатели счастья“.

Завтра пойдеть кинокартина „Грова“.

„СЛАВА“

Драматический кружок Дюрдя культуры под руководством тов. Баранкова 11 и 12 декабря ставил пьесу „Славна“ Гюсова.

В очередном номере „Ме таллур“ даст изготот епек тавельнае и отпым врателюе.

Сталеавар Седев о художественной литературе

На днях лучшего стахановца старомартненского цеха, сталеавара Седова по сетаяи работницы завод соей библатотеки Во время беседы они рассуждали о великом русском писателе А. С. Пушкине и рекомендовали тов. Седову особенно интересные произведения современной и классической литературы.

Тов. Седов во время беседы сказал: каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че...

ловом, должен быть знающим с образованым произведением классической и современной литературы. Я бду упорно учиться и читать. Мне особенно нравятся стихи Пушкина, они очень музыкальны и легко читаются.

К Пушкинамо я люблю я беру обязательно завербовать 15 чтевателей и в своей бригаде рассказать работнич о великом русском писателе А. С. Пушкине.

Пишут, а для чего, — не знают...

Какая техниическая мощность мертеносской почтой № 1 и 2? Это не праздный вопрос. И вот почему: вевазе в ветду пишут, что техниическая мощность ветх писател — 24,7 тонны на минуту.

А что такое тонна? Каждый инженер-работнич должен был знать, что означало совершенно другое? Я пошел к тов. Изому и спросил его: Почему мне, как мастеру

первого класса, выноляющему техниическую норму, не доплативать 10 проп. к моему зареботку? Он мне отволчал, что техниическая норма называним мпоет писател на смекну на 24,7 тн в мин.

Почему такая разница? Я прому разяснить это мне через печать

П. ЧИРНШВВ.

О делах и людях в бюро пропусков

Мы уже сообщали о непорядочности аппаратуры пропусков, о некултурности отдельных вхетеров с работчицы. Для вхетеров ничего не стоит образчик работного, называть на тм, как правило: когда идет работнич, вхетер не встанет и т. д.

Сегодня мы хотим еще раз отметить о бесчестности имени аппарата бюро пропусков к работчи.

Пуска, собравшись в очередь на пропусками работнич, а дежурные занимаются разговорам, или делают другую работу, как это было 30 ноября, они считались некойкой профмакр. Работнич возмущаются, и дежурные отпояваются давать пропуска.

ПВАНОВ

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уп. № 183 Т. Г. Г. В. Р.